



# Областная Газета

пятница,  
12 января / 2024

№ 3 (9814)

## АКТИВНЫЙ СТАРТ ГОДА

Новые рекорды.  
Традиционные  
соревнования.  
Свердловские победы

стр. III-VI →

## В КОМАНДЕ ЛУЧШИХ

Определены  
участники  
Всемирного  
фестиваля  
молодёжи,  
которые  
представят  
Свердловскую  
область



ВСЕМИРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ  
МОЛОДЁЖИ 2024



Читайте на стр. II →

> 2 миллиардов  
рублей

на строительство и ремонт  
дорог в 2024 году поручил  
направить 15 муниципалитетам  
Свердловской области  
Евгений Куйвашев

Правительство региона приняло  
накануне соответствующее  
постановление.

Финансирование получат  
Алапаевск, Серов, Верхняя Пышма,  
Среднеуральск, Каменск-Уральский,  
Качканар, Артемовский, Верхотурье,  
Красноурфимск, Первоуральск,  
Новоуральск, Березовский  
и Сысертский, Белоярский  
и Горноуральский городские  
округа. Средства позволят привести  
в нормативное состояние улично-  
дорожную инфраструктуру.

Около 18 000

патрулирований лесов проведут  
лесничие Свердловской области  
в 2024 году

Для эффективной работы лесничие  
пройдут по более чем 2,2 тысячи  
маршрутам, охватывающим даже  
отдаленные участки лесного фонда  
региона. Напомним, в 2023 году  
лесничества Свердловской области  
получили 20 новых внедорожников  
УАЗ Хантер для патрулирования.  
На закупку автомобилей  
из федерального бюджета  
региону было направлено свыше  
27 миллионов рублей. Сегодня все  
30 лесничеств региона обеспечены  
современными автомобилями.  
Новые внедорожники усилили парк  
лесопатрульной техники.

облгазета.рф →

## Пятилетка – на все сто

К 2028 году более 100 тысяч домовладений в Свердловской области получат возможность подключения к газу

Максим НАЧИНОВ

Правительство Свердловской области увеличило плановый показатель по газификации в регионе. Благодаря интенсивной работе, которая ведется по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА, к 2028 году техническая возможность для подключения к газу появится у 101 180 домовладений.

Программа социальной газификации реализуется в российских регионах по поручению Президента России **Владимира Путина**. В Свердловской области активно создают необходимую для этого инфраструктуру.

– По заявкам жителей уже построено почти 12 тысяч газопроводов протяженностью более 1 700 километров. Газ пришел во многие населенные

пункты, создана техническая возможность для подключения свыше 76 тысяч домовладений. Прошу минэнерго и ЖКХ держать на постоянном контроле выполнение этих графиков, – отметил на заседании областного правительства первый заместитель губернатора **Алексей Шмыков**.

Свердловская область по ряду показателей газификации входит в топ-5 регионов Рос-

сии. По данным министра энергетики и ЖКХ **Николая Смирнова**, сейчас ведется строительство 2,7 тысячи газопроводов, еще почти 2 тысячи находятся в стадии проектирования. Напомним, программа социальной газификации предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельного участка жителей в уже газифицированных населенных пунктах. По решению губерна-

тора Евгения Куйвашева для ряда категорий граждан на эти цели предоставляется субсидия из областного бюджета на сумму до 250 тысяч рублей. В числе тех, кто имеет право на меру поддержки: многодетные и малоимущие семьи, бюджетники, участники Великой Отечественной войны, инвалиды, ветераны боевых действий, пенсионеры.

